

周六来百盛,寻找心仪的TA

本报“相约百盛”七夕鹊桥会,8月22日在烟台百盛商场举行

本报记者 李大鹏 实习生 张倩 沈琳琳

齐鲁晚报“相约百盛”2015七夕鹊桥会将于8月22日(周六)在烟台百盛商场举行。

本届相亲会亮点纷呈,活动现场不仅有丰厚的礼品等着大家,各种互动游戏更是让您与中意的他(她)来上一次“亲密接触”。而我们不仅有8分钟约会,活动的重头戏是晚上的非诚勿扰,靓丽的女嘉宾,帅气的男嘉宾等你来领走。目前相亲大会的各项筹备工作已经进入尾声,这个周末,让我们齐聚百盛,共同寻找真爱,浪漫约会吧!

亮点1>>

参加“非诚勿扰”

寻觅意中人

走上舞台,展示您的风采,讲述自己,表白心意。在舞台炫目的灯光下,必将获得更多相亲者的青睐。爱,就要勇敢地说出来。在22日、23日晚上6点,举行“非诚勿扰”,台上有10位单身女生以花的颜色来决定报名男嘉宾的去留,经过初选择、再判断等规则来决定男女嘉宾是否能速配成功。

本届相亲大会报名的嘉宾中,有喜欢摄影的文艺青年,有爱好广泛的开朗女孩,有酷爱烹饪的帅气小伙。相亲会当天我们为多才多艺的您准备了舞台,就等着您在上面大放光彩。您的才艺,也一定能让您中意的人印象深刻,增加印象分。另外,不上台表演的嘉宾也没关系,您可以在台上观看。也许,能打动您的那个人就是台上的那个人。

亮点2>>

甜蜜互动游戏

默契大考验

为营造浪漫的相亲氛围,除了将相亲会活动现场布置成温馨、充满爱意的场景外,我们还精心准备了一些浪漫的男女互动游戏,以化解男女双方初识的尴尬,带动现场气氛。相亲会现场的互动游戏有“意乱情迷”、“多姿多彩”等多款为大家量身打造的破冰游戏。22日、23日全天,开展丰富多彩的活动,为您和心仪之人牵手搭桥,促进你们

之间爆发出更大的火花。这是一次快乐、自然的爱情体验式活动,通过双方亲密的接触,激情碰撞出爱的火花。

看到我们为大家准备的有趣活动不仅能增进彼此的了解,还能拿到丰厚的奖品,你还不心动吗?赶紧行动吧。

亮点3>>

丰富小奖品

精彩连连看

从第一次见面的羞涩、陌生,到互动游戏的熟识,经过一步步的了解后,很多人都想到了互送礼品,增进感情。这次相亲会我们准备了大量的礼物赠送给广大的相亲会参与者——公仔、零食、精品杯、电影票、剪发卡、高档红酒等。另外,除了这些“基础性”礼物外,我们还特别为非诚勿扰牵手成功的男女嘉宾准备了由“情意派婚恋服务中心”提供的价值4580元的双人双飞五天四夜港澳旅游券。

亮点4>>

众里寻TA千百度

不如细观相亲卡

为了让大家充分了解各个优质男女青年的基本信息,我们会从20号开始悬挂信息展板,为报名者制作一个40×60cm²的信息展板,上边可以填写个人信息,也可以描述心中的另一半。相亲会期间,展板将在百盛商场一楼大厅进行展示,悬挂时间将为期一周,空暇时间来商场逛逛,寻觅你中意的那个他(她)。



本报工作人员正在百盛商场内悬挂展板。 本报记者 李大鹏 摄

相亲展板上公布应征者年龄、职业等资料。报名参与相亲的单身帅哥美女,可以将照片贴在自己的展板上,在现场看到自己喜欢的男士或者女士可以打电话向本报相亲会工作人员询问其联系方式,也可以贴小纸条告诉对方您的联系方式。只有报名参加相亲会的,才可以查看其他相亲者的联系电话等个人信息,而我们统一查询的时间也会在接下来几天公开。您可以根据

对另一半的年龄要求,透过TA填写的信息,寻觅命定之人。

亮点5>>

8分钟交友

速配意中人

8分钟对您有特别的意义吗?人一生中有多少个8分钟啊?8分钟对您来说意味着什么?

8分钟交友活动是一项充

满乐趣和新鲜感的交友活动。周末下午在百盛商场四楼的咖啡厅里,每一个参加者将分别与十位异性交谈,用不超过8分钟的时间认识一位新朋友,快速寻找有缘的TA。

这个周末,齐鲁晚报“相约百盛”相亲会将浓情启幕,现在报名已进入最后阶段。单身的男女不要再犹豫,抓住这次爱的邀请,让我们一起来百盛约会吧。

你和TA还能一起玩游戏

互动小游戏,打破尴尬气氛,让彼此相互了解

本次相亲会有来自各行各业的单身朋友,大家心里一定有点小紧张吧?不要担心,我们为参加相亲会的单身男女准备了许多小游戏,帮助大家打破尴尬,增进了解。

“爱的火花”,是无需道具就能完成的一个小游戏,主持人会现场随机找5对参与者,面对面,眼对眼,盯着对方看,看哪对坚持的时间长。先眨眼的一对出局,坚持到最后的即为获胜。

“意乱情迷”游戏,需要男女嘉宾根据主持人的指令变换动作,比如,主人说“一见钟情”时,两人深情对望,说

“翻脸无情”时两人要背对背,说“不解风情”时,女生面向男生,男生要背对女生。主持人加速发令,反应慢或者做错都会被淘汰,坚持到最后的就可以赢得奖品。

“两人三足”游戏,大家一定很熟悉,将两人一只脚绑在一起,跨越障碍完成任务,最先顺利回到起点的组获胜。

“剪刀石头布”是最简单的游戏,哪一组出一样的手势的情况最先达到三次就算获胜。“多姿多彩”游戏,参与者要用自己的方式越过椅子障碍,将气球

踩爆,被评为最优美的通过方式者获胜。“抢麦”游戏,应该是最激烈的一个游戏,参与者根据伴奏乐辨识音乐,两人同时跑到麦克前唱一段且歌词正确,即为获胜。也算是一个可以一展歌喉的机会。

“你比我猜”是最有看头的游戏,限时2分钟,2分钟内猜出最多词语组获胜,一定要注意,可以比画,可以说话,可以Pass,但不能说出关键字或与答案相同字,否则不作数。

本报记者 李大鹏 实习生 王倩



相亲会展板已制作完成。 本报记者 李大鹏 摄

价值6179元惊喜大礼等你来拿

还没报名的,赶紧到百盛商场报名点报名吧

本报8月19日讯(记者 李大鹏 实习生 王琨 杨祥起) 20日是本报“相约百盛”2015七夕鹊桥会报名最后一天。目前,已经有超过八百人报名。应广大读者要求,我们还在相亲会现场百盛商场保留一处报名

点,想报名的赶快去现场报名,也可拨打电话:18660095701报名。

凡在“非诚勿扰”和“旋转8分钟”两个环节中牵手成功的男女嘉宾,将会获得价值6179元的惊喜大礼包。只要在周六

周日晚上进行的“非诚勿扰”环节中,男女嘉宾牵手成功就会获得价值1599元的多种奖品大礼包一份。

另外,烟台市著名的久久沙画工作室的晓吉老师还会在现场进行沙画表演。

本报还准备了600份签到礼品,只要报名参加相亲会,在活动当天凭编号签到,即有机会获得。此外,还设置了趣味抽奖环节和各种游戏环节,我们都会有给力不重样的纪念品送给在场活动参与者。

据了解,共有30多种礼品,超过1000份的礼品在现场发放。你想成为其中的幸运儿吗?你想把喜欢的那个TA带回家吗?你想把礼品带回家吗?赶快到百盛商场报名点,报名参加相亲会吧!